
Jugendparlament Itzehoe 

Sitzungsprotokoll 

Anwesend 

Dennis Schlomm, Laura Dombert (Vorsitzende), Anne Reese, Julian Dercho 

Abwesend 

Marlon Kulp, Phillip Urban (Vorsitzender), Joel Kruck, Cedric Scheel, Julian 
Dercho, Kaya Nemitz, Maritt Krebs, Zoé Ehlers, Jaron Schröder, Lasse 
Boysen, Ben Petersen 

Gäste 

Michael Holzheidt, Finn Lachmann, Christine 

Für die Verwaltung 

Ricarda von der Ahe (Kinder- und Jugendbüro), Dominique Hauschild 
(Jugendsekretär), Niklas Naumann (HDJ), Markus Stademann (HDJ) 

Tagesordnung 

I. Begrüßung durch die Vorsitzende 

II. Kenntnisnahme der letzten Protokolle

III. Ausschüsse

IV. Arbeitsgruppen

V. Fiesta Interculinaria

I. Begrüßung durch die Vorsitzende 

Laura Dombert eröffnet um 16 Uhr die Sitzung. Es werden die Gäste der 
Caritas begrüßt. Diese stellen sich kurz vor und erzählen von ihrer Arbeit. 

II. Kenntnisnahme des letzten Protokolls

Das letzte Sitzungsprotokoll konnte nicht zeitlich fertiggestellt werden und
wird nachgereicht. Zudem soll C&A durch B&H ersetzt werden. C&A

09.08.2018 



III. Ausschüsse 

Das Jugendparlament konnte keine Ausschüsse besuchen, da keine 
stattgefunden haben. 

Zoé Ehlers soll die App „TimeTree“ mit den Ausschüssen bis zum 
Jahresende aktualisieren. 

IV. AG  

Da Sommerferien sind und nur wenige Mitglieder anwesend sind, konnten 
zu den verschiedenen AG’s keine neuen Erkenntnisse gesammelt werden. 

V. Interkulturelle Woche 

Caritas möchte gerne am letzten Septemberwochenende etwas machen. 
Niklas Naumann plant mit dem HDJ ein ähnliches Projekt am 29.09.2018, 
weshalb das Jugendparlament gefragt wird, ob man sich nicht einfach hier 
mit einbringen möchte. Das Ziel des Events ist es, eine nette 
Zusammenkunft verschiedenster Kulturen zu schaffen. Dazu soll es 
Speisen, Getränke und einen DJ geben. Darüber hinaus soll eine 
Kooperation mit der AWO und Johanniter ermöglicht werden. 
Zudem sollen eine Tanzgruppe und eine Jugendband für den Tag 
gewonnen werden.  

 

Nächste Sitzung am 23.08.2018 im neuen Haus der Jugend! 

 

Im Auftrag, 

 
Dominique Hauschild                             

Jugendsekretär Jugendparlament Itzehoe 

Stadt Itzehoe 

Tel.:01523-1805623 

   

 

 


